



NAZIV	STRATEŠKA ANTIKORUPCIJSKA KOMUNIKACIJA – ONLINE MODUL
TRAJANJE	60 minuta (jedan sat)
SVRHA	Ovom obukom se rukovodici u AKT u BiH upoznaju sa neophodnim informacijama i alatima potrebnim za razumijevanje strateškog antikorupcijskog okruženja; povezivanje teorije i prakse u kontekstu antikorupcijskog komuniciranja, te planiranje i provođenje antikorupcijske komunikacije koja podržava strateške ciljeve AKT-a.

NAZIV	STRATEŠKA ANTIKORUPCIJSKA KOMUNIKACIJA¹					
Ciljevi	Primarna ciljna grupa polaznika	Strategija	Implementacija			Ocjenjivanje/Evaluacija
			Mehanizmi	Materijali	Vrijeme	
Polaznici će uspješno savladati koncepte strateškog antikorupcijskog komuniciranja	Rukovodnici u Antikorupcijskim tijelima (AKT) u BiH	Strateška komunikacija općenito – zašto, šta znači i odnos sa strateškim organizacionim ciljevima?	Video prezentacija – naracija predavača ili vođenje naracije putem powerpoint prezentacije	Mobilni telefon – aplikacija za online modul, Laptop – aplikacija za online modul	7,5 min	Da li ste sada upoznati sa suštinom strateške komunikacije? Da li sada znate šta je strateška komunikacija? Da li sada znate zašto je neophodno strateški komunicirati? Da li sada znate kakav je odnos strateške komunikacije sa strateškim organizacionim ciljevima?
			Kviz – test znanja		5 min	
		Antikorupcijsko komuniciranje –šta je i šta čini ovaj ciklus komuniciranja?	Video prezentacija – naracija predavača ili vođenje naracije putem powerpoint prezentacije		7,5 min	
		Odnos antikorupcijskog komuniciranja i kampanja	Kviz – test znanja		5 min	

¹Obavezna literatura za praćenje online modula: Model komunikacione strategije za antikorupcijska tijela u BiH, Priručnik za komunikaciju AKT, za obuku osoba zaduženih za komunikaciju unutar AKT ili za potrebe AKT i Tehnike obraćanja javnostima – prezentacija (svi materijali dostupni u elektronskoj formi na <http://ipak.ba/bhs>)



<p>Polaznici će se moći teoriju anitkorupcijskog komuniciranja prenijeti u AKT</p>	<p>Rukovodioci u Antikorupcijskim tijelima (AKT) u BiH</p>	<p>Upravljanje strateškom antikorupcijskom komunikacijom - Šta je osnovna funkcija ovog upravljanja? Kako savremena okruženja utiču na komunikaciju?</p>	<p>Video prezentacija – naracija predavača ili vođenje naracije putem powerpoint prezentacije</p>	<p>Mobilni telefon – aplikacija za online modul, Laptop – aplikacija za online modul</p>	<p>5 min</p>	<p>Da li sada znate šta je osnovna funkcija upravljanja antikorupcijskom komunikacijom?</p>
<p>Polaznici će biti u stanju potaknuti druge službenike unutar AKT da razmišljaju o efektivnoj antikorupcijskoj komunikaciji</p>		<p>Antikorupcijski narativ – Kako se gradi i kako se odražava na naše razmišljanje? Kako interno antikorupcijski komunicirati kako bi eksterni učinci bili postignuti?</p>	<p>Video prezentacija – naracija predavača ili vođenje naracije putem powerpoint prezentacije</p>	<p>Mobilni telefon – aplikacija za online modul, Laptop – aplikacija za online modul</p>	<p>5 min</p>	<p>Da li sada znate koji su osnovni elementi antikorupcijskog narativa i kako se gradi?</p>
<p>Polaznici će biti u stanju da odgovore na postavljena pitanja čime će biti ostvarena gore navedna svrha i ispunjeni zadati ciljevi obuke</p>		<p>Samoprocjena znanja</p>	<p>Kviz – test znanja</p>	<p>Mobilni telefon – aplikacija za online modul, Laptop – aplikacija za online modul</p>	<p>5 min</p>	<p>Antikorupcijska komunikacija Upravljanje antikorupcijskom komunikacijom Antikorupcijski narativ</p>

Ovaj materijal je nastao u okviru projekta IPA "Support to implementing anti-corruption strategies in Bosnia and Herzegovina" (EuropeAid/139068/DH/SER/BA). Projekat finansira Evropska unija.

Sadržaj ovog materijala je odgovornost autora i konzorcijuma predvođenog ECG Summit i ne odražava stavove Evropske unije.